



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

код ЄДРПОУ 40198703

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09 липня 2024 року

селище Слобожанське

№ 130/р/п

Про затвердження обґрунтувань
для здійснення закупівлі

На виконання вимог пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (далі – Особливості), враховуючи доповідню записку уповноваженої особи

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити обґрунтування підстав для здійснення закупівлі «Послуги з приєднання електроустановок об'єкта Замовника (будівництво, реконструкція, технічне переоснащення та введення в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта Замовника від точки забезпечення потужності до точки приєднання) відповідно до схеми зовнішнього електрозабезпечення і проектної документації та здійснює підключення електроустановок об'єкта Замовника до електричних мереж системи розподілу; 45310000-3 Електромонтажні роботи за ДК 021:2015» (далі – Закупівля) відповідно до пп 5 п 13 Особливостей без застосування відкритих торгів, що додається.

2. Начальнику відділу з питань енергетичної ефективності та енергозбереження Олегу МАЗУРУ, забезпечити укладання договору з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель.

3. Уповноваженій особі, Наталії КУШНІР, забезпечити оприлюднення обґрунтувань та інформації про укладений договір в електронній системі закупівель.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Світлану ВУСИК.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Заступник селищного голови з питань
діяльності виконавчих органів селищної ради

Світлана ВУСИК

«__» _____ 2024

Начальник юридичного відділу

Ірина ШЕРСТЮК

«__» _____ 2024

ЗАТВЕРДЖЕНО:

розпорядженням селищного голови
від 09.07.2024 року № 130/р/п

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з **підпунктом 5 пункту 13 Особливостей** здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, код ЄДРПОУ 40198703, 52005, вул. В.Сухомлинського, б. 56-Б, с-ще Слобожанське, Дніпровський район, Дніпропетровська область, орган місцевого самоврядування.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Послуги з приєднання електроустановок об'єкта Замовника (будівництво, реконструкція, технічне переоснащення та введення в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта Замовника від точки забезпечення потужності до точки приєднання) відповідно до схеми зовнішнього електрозабезпечення і проєктної документації та здійснює підключення електроустановок об'єкта Замовника до електричних мереж системи розподілу; 45310000-3 Електромонтажні роботи за ДК 021:2015.

Розмір бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: 228 960,00 грн з ПДВ.

Обсяг послуг: 1 послуга.

Місце надання послуг: 52012, Україна, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Центральна, буд.7.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до абз.4 пп.5 п.13 Постанови №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», Замовник може укласти договір без застосування порядку проведення відкритих торгів з особливостями у разі, якщо послуги можуть надані виключно певним суб'єктом господарювання, зокрема у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення:

Послуга з приєднання та підключення електроустановок об'єкта Замовника до електричних мереж системи розподілу є платною послугою та надається оператором системи передачі або оператором системи розподілу відповідно до договору про нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу «під ключ».

ПАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» (ЄДРПОУ 31793056), відповідно до реєстру суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики станом на 31.05.2024 року (№ з/п 50), що розміщений на офіційному веб-сайті <https://amcu.gov.ua/>, є суб'єктом господарювання, що провадить господарську діяльність на

ринку розподілу електричної енергії на території м.Дніпро, Дніпропетровської та Кіровоградської областей (пооб'єктний перелік системи розподілу електричної енергії) та займає монопольне (домінуюче) становище на вказаному ринку на території Дніпропетровській області відповідно до Постанови НКРЕКП від 27.11.2018 № 1533.

ПАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» має ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності відповідно до пооб'єктного переліку системи розподілу електричної енергії, а саме на території Дніпропетровської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності або господарському віданні (щодо державного або комунального майна) (Постанова НКРЕКП від 27.11.2018 № 1533).

На законодавчому рівні визначено, що послуга з розподілу електричної енергії, в тому числі з нестандартного приєднання електроустановок об'єкта Замовника до електричних мереж системи розподілу надається виключно оператором системи розподілу ПАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» (код за ЄДРПОУ 31793056), за місцем розташування об'єкта Замовника.

Відповідно до наведеного, закупівлю даної послуги може бути запропоновано лише певному надавачу послуг відповідно до пооб'єктного переліку системи розподілу електричної енергії, а саме на території Дніпропетровської області за місцем розташування об'єкта Замовника (52012, Україна, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Центральна, буд.7) - ПАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» (код за ЄДРПОУ 31793056), що у свою чергу означає відсутність конкуренції на відповідному ринку.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 31.05.2024 року.
2. Постанова НКРЕКП від 27.11.2018 № 1533.
3. Технічні умови нестандартного приєднання до електричних мереж електроустановок (ТУ0011200606241310120000001).

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ